

Ef. Čamdć: Notorna je lać da sam ubijao Srbe

21/01/2009 22:35 by BanjaLukauSrcu

Muftija banjalućki stavljen je na odstrel, kaće Adil Osmanović, koji ćte traćiti policijsku zaćtitu.

Muftija banjalućki Edhem ef. Čamdć ić kategorićno je odbacio u jućeraćnjoj izjavi za "Dnevni avaz" priću navodnog svjedoka ratnih zloćina nad Srbima u Vozućti 1995. godine, u kojoj se on spominje kao osoba koja je "ubila najmanje osam srpskih vojnika, meću kojima i Ranka Bundala iz Banje Luke".ć

ć Ef. Čamdć ić Sutra s Dodikom Foto: Arhiv
Ugroćena sigurnost

- Sve ćto je napisano je notorna neistina i lać. Uopćte ne znam o ćemu taj navodni svjedok govori. Ova prića slući prvenstveno za zastraćivanje svih vrijednih imama na podrućju Muftijstva banjalućkog, povratnika i mene lićno. Mećutim, mi nastavljamo obavljati svoje redovne poslove - kaće muftija Čamdć ić, dodajućti da ćte na sutraćnjem sastanku delegacije Muftijstva s premijerom RS Miloradom Dodikom potencirati i ovo pitanje.

Oćtro je jućer reagirao i potpredsjednik RS Adil Osmanović. Za nać list on kaće da je zaprepaćten ovakvim bezoćnim laćnim optućbama.ć

ć
- Ovakvim neprovjerenim pisanjima, sa ko zna kakvim svjedocima, direktno je ugroćena sigurnost muftije, ćovjeka su stavili na odstrel. Ovakvim stvarima nije se ćaliti. Jer, ako se radi o ubijenom vojniku, ćije je ime i prezime objavljeno, pa ćak i razgovor s njegovom majkom, kako ćte muftija prohodati Banjom Lukom? Imam obavezu da od MUP- a RS traćim zaćtitu za ef. Čamdć ić, jer bojim se da već sutra ne bude nećto vićje od samog teksta - kaće Osmanović.

Prema njegovoj procjeni, radi se o harangi na institucije i osobe koje iza sebe imaju rezultate kada je rijeć o povratku Boćnjaka, te se i na ovaj naćin nakon paljenja dćamije u Fazlagićta Kuli, hapćjenja Boćnjaka po Podrinju i Kotor-Varoćji, pokućavaju zastraćiti svi koji aktivno ućestvuju u provedbi Aneksa 7.ć

Istraga Tućilaćtva

Tućilaćtvo BiH ima predmet o stradanju Srba u Vozućti 1995. godine, ali u javnosti ne komentira priće kakva je ova o "svjedoku" zloćina koje je navodno poćinio muftija Čamdć ić, niti licitira imenima, rekao je portparol Tućilaćtva Boris Grubećjić.

Prema informacijama "Avaza", Tućilaćtvo BiH vićje od dvije godine vodi istragu protiv bivćjeg komandanta Trećeg korpusa Armije RBiH generala Sakiba Mahmuljina, a radi se o nedovrćenoj istrazi Haćkog tribunala koja je ustupljena bh. pravosuću. Ovom istragom obuhvaćten je i odred "EI-Mudćahid". Zanimljivo je da se Tućilaćtvo BiH, odnosno tućilac koji vodi ovu istragu, uvijek za informacije obraćtao Terenskom uredu SIPA-e u Banjoj Luci. No, ni u ovom predmetu nigdje se ne spominje ime ef. Čamdć ić.

Nije spomenut na sućenju Delićtu

U tekstu "Nezavisnih novina", izmeću ostalog, "svjedok" koji govori o muftijinoj navodnoj umijećanosti u zloćine nad Srbima u Vozućti, na kraju sve povezuje s odredom "EI-Mudćahid". Tokom sućenja Rasimu Delićtu u Hagu, nikada ni u jednom dokumentu, ni iskazu bilo kog svjedoka nije spomenuto muftijino ime. Takoćer, 375. brigada Armije RBiH, u kojoj je navodno bio "svjedok", nema apsolutno nikakve veze s "EI-Mudćahidom", kao ni zloćinima nad Srbima u Vozućti, o ćemu postoje brojni dokumenti i svjedoci.ć

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Â Autor: E. SARAÄŒE

Izvor vijesti: Dnevni Avaz